

时隔5年,女排集训再从军训开始

主教练郎平表示希望借此锻炼球员自理能力



4月3日,国家女排队员徐云丽(左一)、惠若琪(左三)等在进行队列训练。新华社照片

据新华社北京4月3日电 重新集结的中国女排3日在位于北京南苑机场的部队军营开始了军训。这是中国女排时隔5年之后再次以军训作为集训的开端。主教练郎平表示,军训对球员的各方面都有所帮助,她希望运动员能够在军营有更多感受。

郎平说:“很多队都有军训的经历,国

家女排以前也有过军训。军队有严格的纪律,有集体主义观念,到了军营能够感觉得到这样的气氛。还有责任感,肩负国家队的责任和荣誉。官兵也担负祖国安全的光荣和艰巨的任务,和我们有共性的东西,希望运动员在这里面有感受。”

此外,郎平还希望通过军训来锻炼球员的自理能力。她笑着说:“现在我们的很

多队员都是独生子女,有的时候比较随意一点、邋遢一点,到了军营我觉得光叠被子就得叠一段时间,从各个方面对她们是有好处的。这一批女排还是新手比较多,我觉得肯定会遇到训练啊、伤病啊,包括比赛发挥方面的困扰,希望大家有更多的承受力,能够敢于担当。在困难面前不退缩,永不放弃的精神我觉得还是非常必要的。”

相关链接

女排名单还会调整

这次来参加军训的队员共有17名。不过郎平表示,中国女排的名单还会根据集训的情况以及球员的伤病恢复情况等进行调整。今年中国女排最为看重的比赛是9月下旬举行的世界女排锦标赛,而几乎同时举行的亚运会,中国队将会派出二队参赛。

郎平说:“世锦赛对中国女排今年锻炼更重要,就是奥运资格的第一站,不仅面对亚洲队,还有欧美强队,不是说不看重亚运会,我们会派第二主力去亚运会担当任务,但今年还是很看重世锦赛,世锦赛很多球队会全力以赴,从对手来讲都有不同的打

法,也希望掌握好这个机会,队员能提高临场作战的能力、经验等。我们跟国际上的强队还是有差距的。”由于上个赛季中国女排的成绩并不理想,郎平表示,她会尝试新的训练阵容和战术,为了有比较长的训练时间,会把所有比赛往后推。

新一届中国女排没有将上个奥运周期的主力王一梅、张磊、马蕴雯等球员召入集训阵容。魏秋月虽然进入大名单,但由于备战亚俱杯比赛也没有来国家队报到,而且此次集训名单中包括了李静、张常宁等联赛新人,还包括了1996年出生的小将袁心玥。

据新华社北京4月3日电

郎平:新女排 将着眼 2020年奥运会

据新华社北京4月3日电 中国女排主教练郎平3日表示,新一届国家女排的集训名单并不是仅仅针对今年的赛事或者2016年里约奥运会而确定的,还需要给2020年奥运会打下基础。她同时希望国内的年轻教练能尽快成长起来。郎平表示,这是在为两届奥运会的备战打基础。她说:“我们还要着眼于2020年,两届奥运会,所以我们也调了一些新的球员,我希望中国女排不是一个短暂性的,而是一个长期性的,包括教练队伍。”

马布里拿到“北京户口”



本报讯 据《北京青年报》报道,为北京男篮三年两夺全国联赛冠军立下汗马功劳的北京首钢男篮男子篮球队美国外援斯蒂芬·马布里,2日下午接过市长王安顺亲手颁发的证章和金钥匙,成为第30位“北京市荣誉市民”。

现年37岁的斯蒂芬·马布里曾长期效力于美国职业篮球联赛,2011年加入北京首钢男篮,为北京男篮2012年夺得CBA总冠军立下汗马功劳,被广大球迷亲切地称为北京男篮的“马政委”。在2013-2014赛季里,他更是发挥了全队重要核心作用,在季后赛里带伤上阵,带领球队顽强拼搏拿下冠军。北京市政府批准授予他“北京市荣誉市民”称号,以表彰他为首都体育事业发展做出的杰出贡献。

“北京市荣誉市民”是以北京市政府名义颁发的荣誉称号,授予在北京对外交往和经济建设、社会发展等方面做出突出贡献的外籍人士、海外侨胞和港澳同胞。自上世纪80年代设立至今,共有路易·艾黎、李嘉诚、罗格等30人获此殊荣。

国际足联宣布未来两个转会期 禁止巴萨交易球员

新华社洛桑4月2日电 国际足联2日宣布,西甲巴塞罗那队由于在U18球员的签约程序上有违规行为,被禁止在未来两个转会期交易球员同时罚款45万瑞士法郎(36.9万欧元)。

国际足联在去年对巴萨2009年至2013年的球员转会情况进行了调查,按照国际足联的规定,一名球员年满18岁后才可以进行国际间转会,而巴萨阵中有10名U18球员的转会违反了相关规定。

西甲的夏季转会期是从7月1日至8月31日,而冬季转会期是从1月1日至2月1日,依照处罚巴萨从现在开始直到2015年7月1日才可以进行转会交易。

除了被处罚外,巴萨还被要求在未来90天内改正违规行为,当然巴萨也可以对国际足联的处罚进行上诉。

国际足联同时也对西班牙足协罚款50万瑞士法郎,并要求其在一年内规范有关U18球员的转会规则。

世界体育影响力指数排名 俄罗斯第一中国第四

新华社伦敦4月3日电 英国知名体育营销研究机构SPORTCAL4月1日发布2014年世界体育影响力指数报告,俄罗斯因为索契成功举办冬奥会和冬季残奥会而名列第一,曾连续两年位居榜首的中国下降到第四位。

指数显示,去年名列第二的俄罗斯以45589分排在第一位,加拿大上升两位,名列第二,第三名依旧是英国,中国以36881分位居第四。

SPORTCAL透露,他们公布的指数的计算依据是一个国家过去六年和未来六年举办和即将承办的世界综合性运动会和单项世界锦标赛。

中国由于成功举办了2008年奥运会和残奥会,2012年和2013年都排名榜首,由于今年指数的计算已经不包括2008年举办的赛事,让出第一的位置也很自然。

中国篮协公布第三批国家队名单 孙悦王仕鹏朱芳雨落选



本报讯 北京时间4月3日,为备战2014年9月20日—10月3日在韩国仁川举行的亚运会和2016年里约奥运会,中国篮协公布了第三批男篮国家队名单,翟晓川、吉喆、王骁辉(北京),易建联、刘晓宇、周鹏、高尚(广东),李慕豪、何忠勉(东莞),西热力江、可兰白克·马坎(新疆)。北京队孙悦的名字没有在名单中,广东队王仕鹏、朱芳雨、陈江华的名字也不在名单中。

之前媒体曝光过一份52人名单,在这个52人名单中,孙悦、王仕鹏在列,而朱芳雨、王治郅、陈江华、丁锦辉不在名单中,对此,宫鲁鸣表示:“国家队的集训大名单可能还会有些许的出入,其中可能会有一些老将保留,起到传帮带的作用。”

至此,国家队第三批名单公布完毕。

以下是所有球员的名单——

- 第一批: 许钟豪、韩硕(八一),丁彦雨航、睢冉、李敬宇、陶汉林(山东黄金),张彪(吉林东北虎),王哲林、赵泰隆(福建浔兴),翟逸(上海东方),曹飞、张大宇(浙江稠州),易立(江苏南钢),段江鹏、邢志强(山西汾酒),朱旭航(佛山龙狮),周琦(新疆广汇)。
- 第二批: 张智渊(天津),李旭旭、郭艾伦、贺天举(辽宁),蔡亮(上海),侯逸凡(江苏),王征、王子瑞(浙江广厦),张博、田宇翔(八一)。
- 第三批: 翟晓川、吉喆、王骁辉(北京),易建联、刘晓宇、周鹏、高尚(广东),李慕豪、何忠勉(东莞),西热力江、可兰白克·马坎(新疆)。(新浪)